
Załącznik nr 3 do SWZ 
Wyliczenie kosztu kredytu
Oferta  winna  zawierać  wyliczenie  kosztu  kredytu  w   wysokości:   6.932.618 zł  według wzoru jak niżej,          z  uwzględnieniem warunków  określonych  w Opisie Przedmiotu Zamówienia  - zał. nr 1 do SWZ  -   przy czym wyłącznie do celów ofertowych przyjmuje się stawkę WIBOR 1 M równą 7%, a termin wypłaty całości   kredytu na dzień  1 grudnia  2022  r.  Termin spłaty odsetek z marżą banku  na ostatni dzień  każdego miesiąca kończącego kwartał począwszy od 2023 roku, a w roku 2022 na dzień 31 grudnia. 
1.   Prowizja od kredytu: .............. % co stanowi kwotę:  .................................................  zł

2.   Marża banku  ................. %    co stanowi kwotę:  ....................................................... zł
3.   Odsetki  od kredytu wyliczone wg  kalendarza rzeczywistego i stawki WIBOR 1M = 7%
       Łączna kwota odsetek: ...........................................zł

Razem koszt kredytu  (1+2+3) wynosi: ...............................................



